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Цель: Обогатить интеллектуально-познавательный, художественно -эстетический опыт коллег, позволяющий совершенствовать себя и удовлетворять свои интересы в творчестве.
Задачи:
1.Вовлечь педагогов в активную творческую деятельность. 
2. Совершенствовать умение воспитателей рефлексировать.

Результат мастер-класса: авторская птица.

Добрый день, уважаемые жюри и коллеги! Я, Гаджиева Вика Джамалдиновна, воспитатель МКДОУ «ЦРР Д/С №11». Свой мастер класс я назвала «Птица – удачи ». 

Сказки - генераторы идей!
Сказки - обличители пороков!
Как для взрослых, так и для детей,
Сказки - Школа Жизненных Уроков!

Сегодня, уважаемые коллеги, я буду выступать в роли сказочной феи и хочу пригласить вас в мир сказки, волшебства и творчества.
Я расскажу вам одну сказочную историю…. На одной прекрасной планете, процветала великая сказочная страна, она была огромна, могуча, а природа её разнообразна и неповторима и называлась это сказочная страна - Дагестан!
А высоко-высоко в горах, среди пушистых облаков, стоит Замок. А замок построен вовсе не из облаков, а из мечты. И живёт в этом сказочном Замке Сказочная птица - удачи. Она истинная королева птиц. Есть в ней что-то от гордого орла, что-то от нежного голубя лучшие черты всех птиц Земли присущи ей. 
Истинная её задача приносить Счастье и Удачу людям.
Однако возможность увидеть эту птицу настолько мала, что люди представляют её образ каждый по-своему. И вот сегодня уважаемые коллеги, мы с вами попробуем сделать свою птицу Счастья и Удачи. Я приглашаю вас в свою мастерскую, но прежде я хочу превратить вас в добрых сказочных фей. И вас, уважаемое жюри тоже хочу привлечь к этой работе. 
Чтобы получать удовольствие от работы, у всех должно быть хорошее настроение, мы должны помогать друг другу во время работы и тогда наше творчество будет излучать тепло и доброту. Для того, чтобы настроение улучшилось, я предлагаю всем улыбнуться друг другу. Молодцы! Я приготовила заготовки для украшения птицы: пластиковые ложки, клей момент – пластик, акриловые краски, ушные палочки, тюбики с золотой краской и 

различные стразы. Украшаем нашу «Птицу - удачи». Предлагаю вам посмотреть краткий фильм изготовления мною своей птицы - удачи. (просмотр видео изготовления сказочной птицы). У меня ушло достаточно много времени на изготовление птицы, поэтому я подготовила для вас заготовки, вам остаются только их собрать. А так как эта птица живет в горах сказочной страны Дагестан, то я предлагаю вам украсить её в стиле дагестанского орнамента.
Под музыку участники украшают птицу. Чудо свершилось. Птица готова! Птица получилась яркой и очень красивой. Я попрошу вас закрыть глаза и услышать неповторимый голос птицы (Пение птиц), и загадать ваше заветное желание. Я желаю нам всем, уважаемые коллеги, УДАЧИ в первый стартовый день профессионального конкурса педагогов дошкольного образования «Воспитатель года Дагестана - 2021». Благодарю всех за работу и дарю вам каждому птицу - удачи. 
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